

Ιωάννης Βακαλόπουλος

Σύντομο βιογραφικό

Γεννήθηκε στις 14 Οκτωβρίου του 1965 στη Θεσσαλονίκη. Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών το 1989 με βαθμό Άριστα. Ειδικεύτηκε στην Ουρολογία στην Ουρολογική Κλινική του Ιπποκρατείου Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. Το 1998 μετά από επιτυχία σε διεθνείς εξετάσεις πήρε το τίτλο του Fellow of European boards of Urology (FEBU). Εξειδικεύθηκε στην Ανδρολογία και στη Γυναικοουρολογία-Νευροουρολογία επί 18 μήνες στο Ινστιτούτο Ουρολογίας και Νεφρολογίας του Πανεπιστημιακού Κολλεγίου του Λονδίνου. Έλαβε ειδική εκπαίδευση στην τοποθέτηση προσθετικών υλικών (πεϊκές προθέσεις, συσκευές ακράτειας κλπ) στις ΗΠΑ και Γερμανία. Το 2000 ολοκλήρωσε τη διδακτορική διατριβή του στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με βαθμό «Άριστα». Πρόσφατα έλαβε και πάλι μετά από επιτυχία σε διεθνείς εξετάσεις τον τίτλο του Fellow of European Committee for Sexual Medicine (FECSM)

Το Δεκέμβριο του 2005 εξελέγη Λέκτορας Ουρολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ. Τον Δεκέμβριο του 2009 προήχθη σε Επίκουρο Καθηγητή Ουρολογίας του ΑΠΘ. Από τότε εργάζεται στην Ά Πανεπιστημιακή Ουρολογική Κλινική του ΑΠΘ, που εδρεύει στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. Γεννηματάς».

Συμμετείχε δύο φορές στο διοικητικό συμβούλιο της Ουρολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος ως μέλος και από το 2012 ως αντιπρόεδρος. Από το 2013 κατέχει τη θέση του ειδικού γραμματέα σεξουαλικής ιατρικής στο διοικητικό συμβούλιο της Ελληνικής Ανδρολογικής Εταιρείας. Διετέλεσε εκπαιδευτής της American Medical Systems για την τοποθέτηση προσθετικών υλικών ακράτειας και στυτικής δυσλειτουργίας και από τον Ιούνιο του 2014 είναι εκπαιδευτής του ελληνικού εκπαιδευτικού κέντρου Ανδρολογίας υπό την αναγνώριση της European Academy of Andrology.

Έχει έντονη επιστημονική παρουσία σε ελληνικές και διεθνείς επιστημονικές εκδηλώσεις και ήταν προσκεκλημένος ομιλητής συνολικά σε 60. Έχει 40 διεθνείς δημοσιεύσεις εκ των οποίων μία βραβευμένη και 17 ελληνικές και έχει συγγράψει κεφάλαιο στο ηλεκτρονικό βιβλίο e-Endocrinologia. Είναι κριτής σε 5 διεθνή επιστημονικά περιοδικά και μέλος της συντακτικής επιτροπής του Info Urology και του advisory board του περιοδικού Hippokratia. Τα κλινικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην ανδρική σεξουαλική δυσλειτουργία, ανδρική υπογονιμότητα, παθήσεις πέους και προσθετική ουρολογία